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ОСТАННІ НОВИНИ

Отримав 2,8 мільйона гривень пенсії: начальника
відділу Донецької облпрокуратури Буяновського
покарали за ігнорування медогляду

Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія прокурорів притягнула до дисциплінарної
відповідальності начальника відділу нагляду за додержанням законів
територіальним управлінням ДБР Донецької обласної прокуратури Віктора
Буяновського.

Віктор Буяновський обіймає посаду начальника відділу нагляду за додержанням
законів територіальним управлінням ДБР з березня 2023 року.

З 18 серпня 2015 року прокурор має II групу інвалідності безстроково. Відтоді він
отримує пенсію по інвалідності. Загальна сума пенсійних виплат за період з 2015
по 2025 рік, згідно з деклараціями, перевищує 2,8 млн гривень.

Буяновського направили на медичне обстеження. Повідомлення про необхідність
прибути до медичного закладу до 30 вересня 2025 року йому вручили 17 вересня
2025 року.

Прокурор на обстеження не з’явився. 30 вересня 2025 року він подав до суду
позов про визнання протиправними дій щодо направлення на перевірку. Суд
першої інстанції задовольнив позов, однак рішення не набрало законної сили
через апеляційне оскарження.

Читайте по темі: КДКП звільнила прокурора Івано-Франківської окружної
прокуратури Миколу Мартина через відмову підтверджувати інвалідність

Представник Буяновського на засіданні комісії заперечував наявність
дисциплінарного проступку. Прокурор пояснив, що має проблеми зі здоров’ям з
дитинства, які загострилися у 2014–2022 роках. За його словами, медичні
документи були втрачені під час бойових дій. Він стверджував, що не приховував
стан здоров’я, проходив лікування та не користувався на робочому місці пільгами,
пов’язаними з інвалідністю.

КДКП визнала, що Буяновський, будучи обізнаним про суспільний резонанс
навколо питань встановлення інвалідності прокурорам, не вжив заходів для
проходження перевірки та не забезпечив спростування сумнівів щодо законності
набутого статусу.

Комісія дійшла висновку, що дії прокурора порочать звання прокурора та є грубим
порушенням правил професійної етики (пункти 5 та 6 частини першої статті 43
Закону України «Про прокуратуру»).

Враховуючи тривалий стаж роботи, позитивну характеристику та відсутність
попередніх стягнень, комісія застосувала стягнення у вигляді заборони строком на
один рік на переведення до органу прокуратури вищого рівня та на призначення
на вищу посаду в органі прокуратури, де прокурор обіймає посаду.
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«Бізнес» на трофеях:«Бізнес» на трофеях:

військовослужбовець з Сумщинивійськовослужбовець з Сумщини
попався на спробі нелегальногопопався на спробі нелегального
продажу зброїпродажу зброї

Хабар для НАБУ: як адвокат ОлексійХабар для НАБУ: як адвокат Олексій
Носов намагався «вирішити» справуНосов намагався «вирішити» справу
голови банку «Альянс» Фролової заголови банку «Альянс» Фролової за
200 000 доларів200 000 доларів

Нажилися на безпеці: підрядника таНажилися на безпеці: підрядника та
працівника вишу судитимуть запрацівника вишу судитимуть за
розкрадання 1,2 мільйона гривень нарозкрадання 1,2 мільйона гривень на
укриттяхукриттях

На Житомирщині викрито схемуНа Житомирщині викрито схему
оформлення фіктивних лікарняних:оформлення фіктивних лікарняних:
перед судом постануть медик таперед судом постануть медик та
спільникспільник

ДБР завершило розслідування справиДБР завершило розслідування справи
про незаконний продаж деревини запро незаконний продаж деревини за
"подвійною бухгалтерією""подвійною бухгалтерією"
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переплатою: медзаклад у Києвіпереплатою: медзаклад у Києві
віддав підряд без конкуренціївіддав підряд без конкуренції
компанії з кримінальним шлейфомкомпанії з кримінальним шлейфом

Посадовицю комунальної установиПосадовицю комунальної установи
Одеси підозрюють у привласненніОдеси підозрюють у привласненні
понад 2 мільйонів гривень напонад 2 мільйонів гривень на
закупівлі обладнання для шкілзакупівлі обладнання для шкіл

Пашинський визнав провину: фігурантПашинський визнав провину: фігурант
справи про 817 мільйонів збитківсправи про 817 мільйонів збитків
державі домовився з прокурорамидержаві домовився з прокурорами

В Одесі засудили директораВ Одесі засудили директора
логістичної фірми за нелегальнулогістичної фірми за нелегальну
експедицію військової технікиекспедицію військової техніки
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